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Speaker/Session Evaluation Summary 
 

1 = Poor 2 = Fair 3 = Average 4 = Good 5 = Excellent 
 

  1 2 3 4 5 AVG 

Speaker(s)        

 Andy Wolber  0 0 0 1 11 4.92 
Knowledge of subject 
Method of presentation 
Communication skills 
Content        
Was the content appropriate to the topic? 0 0 0 2 10 4.83 
Did it satisfy the objective? 0 0 0 0 11 5.00 
Was it understandable? 0 0 0 1 10 4.91 
Application        
Was the material helpful to your work? 0 0 0 2 10 4.83 
Did it provide new info that you can take home and implement? 0 0 0 1 11 4.92 
Overall Evaluation  0 0 0 2 10 4.83 
What is your overall evaluation of this session? 
 
Would you recommend this session to others? YES NO 

 Count % Count % 
 12 100.00 0 0.00 
 

Comments: 

 Awesome! Very Useful. 

 Exciting & overwhelming! 

 Eye Opening! 

 Always enjoy Andy's Knowledge. 

 Very personable. Explains things simplistically for someone NOT tech savvy. 

 Great Information, ready for use. Informative, practical, new. More topics or sessions like this. 

 Andy is very knowledgeable in his field.  Great Session! 
 
Please indicate your role in the DD system: 

Self-Advocate Family Member Provider County Board State Agency Other 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % 
0 0.00 0 0.00 11 91.67 0 0.00 0 0.00 1 8.33 

 

Of those designating themselves as “Providers” - 
CEO/COO DSP Home Mgr/Sup HR IT Nurse Prog Dir Prog Mgr 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 
0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

Other: - 
 


